

音乐收藏者



[音乐收藏者 下载链接1](#)

著者:[英]娜塔莎·所罗门斯

出版者:中信出版集团

出版时间:2018-2

装帧:平装

isbn:9787508684659

★ 国际畅销书作家、剧作家娜塔莎·所罗门斯，感动讲述如何重拾生活希望的故事。



面对失去，你用多久才能找回自己？也许迷失和怅然，可不要忘记，这世界，总有一个与你听到同样声音的人，会陪你谱出人生的传奇。



主人公哈利·福克斯说，“毕生相守下来，真正创造亲密感的并非各自的兴趣爱好，也不失对于贝多芬或是意大利酒的共同热爱，而恰恰是平凡琐事。没有了她，当我听到春天的第一声布谷鸟叫时，我无人诉说。其实正是这些零碎细小的时候，构筑起了我们共同的生活。”



典雅的英伦风情，悠扬的钢琴曲调中，一位老年丧妻的作曲家用自己最独特的方式，带你体会温情的力量、动人的哀伤与鼓舞人心的家庭回忆。

这是一本温情脉脉的治愈小说。作曲著名家哈利·福克斯因为深爱的妻子离世，失去了对音乐的感觉，不能作曲，也不愿接受其他的爱好，生活一直萎靡不振。直到一天，他发现年仅四岁、爱惹麻烦的孙子竟然是个钢琴神童。在传授孙子钢琴时，福克斯感到音乐又回到了他的生活中，并且找到了重新生活下去和面对妻子离世的勇气。

几十年之前，福克斯和他的兄弟们在战争之后回到了哈德格罗夫府，努力挽回这个他们曾居住过的破旧的祖宅。但在1946年的一个晚上，战时的美丽女歌手埃迪·罗斯的降临，给这个家庭带来了错综复杂的三角恋，而也导致了一场毁灭性的背叛。在一个热爱收集各地民谣的男人背后，不仅有那些充满激情与怀旧的古老曲调，也有那些束缚他与家人重归于好继续生活的温情又忧伤的故事。

作者介绍：

娜塔莎·所罗门斯 (Natasha Solomons) , 英国小说家、电影剧本作家，也是国际畅销书《美术馆里消失的丈夫》 (The Gallery of Vanished Husbands) 和《罗森布拉姆先生的清单》 (Mr Rosenblum's List) 的作者。她的小说《提琴里的手稿》 (The Novel in the Viola) , 曾被英国风靡一时的“理查德和朱迪读书俱乐部”选为推荐书目。《音乐收藏者》是她的第四部作品。她的书被翻译成17种语言，在世界范围内广受欢迎。

目前她和丈夫以及两个孩子住在英格兰的多赛特。

目录:

[音乐收藏者 下载链接1](#)

标签

小说

外国文学

音乐

英国文学

英国

长篇小说

家族故事

中信 · 大方

评论

我们所爱的歌谣，是对故乡和亲人的恋曲~~

打算去搜索书中提到的作曲家和曲目。知道了D小调是最悲伤的调子。读到后面感觉有些变味，但并不影响整本书里充盈着的对家乡的依恋与哀愁。叙述方式比较平淡传统，埃迪的形象其实并不是特别立体。但作者很喜欢用各种各样的比喻，因此也不乏生动的细节。写得很冬天，好似永远不会结束的冬天，充满了激情与悔恨。一口气读完，仿佛自己也置身在老房子的冰冷空气里慢慢变老，望着不远处山脉的投影和雪峰黯然神伤。

不只是对音乐，还有对故土，对亲人朋友割舍不下的感情。非常好看的故事情节，引人入胜。

这是一本温情脉脉的治愈小说。作曲家哈利·福克斯因为深爱的妻子离世，失去了对音乐的感觉，不能作曲，也不愿接受其他的爱好，生活一直萎靡不振。直到一天，他发现年仅四岁、爱惹麻烦的孙子竟然是个钢琴神童。在传授孙子钢琴时，福克斯感到音乐又回到了他的生活中，并且找到了重新生活下去和面对妻子离世的勇气。

非常有特点

依旧是治愈不太复杂的故事，暮年的钢琴家失去挚爱的妻子，一边回忆与她相爱的经历，一边与自己天才的外孙交流。很喜欢祖孙之间的互动，也许艺术家天然自私又惜才，对待外孙比对女儿好多啦。

舒缓，优美，仿佛一首悠扬绵长的钢琴曲，在回忆与现实的跳接中，展示出温情的力量

或许一个人永远看不透另外一个人。音乐收藏者收藏的，不是音乐。而是音乐背后的那些人，事，物，那些过了多久你以为你忘记了但是只要有一个信号，就让你情绪迸发的过往……好的新音乐不是技巧演奏。与其说是音乐收藏家，不如说是用音乐串联起来的那些心事，感情。爷孙之间的信任，恋人之间的勇敢，兄弟之间的隐忍与宽容……我们认为在保护的人其实收到的伤害往往最大。从这个意义上，坦诚是最小限度的伤害了吧……

2019年读完的第一本书，选择在跨年的那个夜晚打开。一本关于许多音乐家成长的书，一个关于亲情、友情和爱情的故事…虽然我不懂音乐，但是守望家园才会激起创作的灵感，就如同我一直很喜欢故乡一类题材的文章，那是童年带给我们的烙印。我们经历着，收藏着，最后把它们留在记忆深处。如果有幸，就把它们交给能够懂得的后辈们吧~

优美，浪漫。心静的时候想象一下书中描写的景色，很醉人。遇到音乐的部分可以搜来听，很立体的观书体验。

最喜欢爷爷和孙子互动的情节

温情，淡淡的哀伤。还有会心一笑，忍俊不禁。

[音乐收藏者 下载链接1](#)

书评

[音乐收藏者 下载链接1](#)